
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Містобудування

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.03.2024 85%
Виконано формально 
(наявні зауваження до змісту заходу, 
вихолощено суть)

	� Успіхи

Виконання заходу реалізоване в ЗУ від 13.12.2022 № 2851-IX, але не підписується Президентом 
України з 19 грудня 2022 р. через наявність дискусій та протистоянь у суспільстві щодо положень, 
які не стосуються виконання заходу 2.5.3.1.1. Редакція відповідних норм Закону 2851-IX в частині 
переліку суттєвих порушень відповідає завданню, визначеному підпунктом 2.5.3.1.1. ДАП. Окрім 
того, передбачає процедуру позбавлення виконавців кваліфікаційних сертифікатів, а також 
визначає повноваження КМУ щодо затвердження переліку інших грубих порушень, за вчинення 
яких виконавець підлягає обов’язковому позбавленню сертифіката, зі строками позбавлення 
за кожне таке порушення.

	� Перешкоди	та	ризики

Попри формальне виконання заходу, належного прогресу ОСР та ефективності заходу в цілому 
не досягнуто. При цьому ні Регламентом ВРУ, ні іншими НПА не передбачено можливості 
повторного внесення до ВРУ законодавчих змін, аналогічних до законопроєктів, прийнятих 
Парламентом, щодо яких не завершено законодавчу процедуру. Є ризик, що повторно внесені 
законодавчі зміни у разі набрання чинності Законом 2851-IX можуть бути втрачені або при цьому 
можуть виникнути правові колізії, неузгодженості чи прогалини, оскільки вказаний закон суттєво 
змінює містобудівне законодавство: починаючи з структури існуючих законів і нумерації статей 
у них, і закінчуючи загальними підходами до контролю і відповідальності учасників будівельного 
процесу.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Мінінфраструктури в межах повноважень має вживати заходів щодо пошуку шляхів вирішення 
спірних питань та пошуку шляхів вирішення питання щодо розблокування можливості подальшого 
внесення змін у містобудівне законодавство без створення колізій та прогалин у правовому 
регулюванні у зв’язку з невизначеністю долі Закону 2851-IX.

Іншим способом виконання заходу є розроблення та внесення до ВРУ нового законопроєкту 
з відповідним регулюванням для виконання заходу 2.5.3.1.1, однак при цьому слід враховувати 
ризики виникнення правових колізій, неузгодженостей та прогалин, пов’язаних із повторним 
внесенням змін до законодавства в умовах, коли вже прийняті зміни не набрали чинності.

Захід	2.5.3.1.1.	Розроблення	проєкту	закону	щодо	переліку	грубих	порушень	
будівельних	норм


